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Mjesto i godina izrade rada
UPUTSTVO ZA IZRADU SEMINARSKOG RADA NA UNIVERZITETU „BIJELJINA“ BIJELJINA
Seminarski rad treba da sadrži najmanje 10 strana kucanog teksta. Rad pisati u programu Microsoft WORD 2007 ili nekoj novijoj verziji ovog programa. Veličinu stranice, margine rada i orjentaciju (položaj) stranice podesiti prema sledećim uputamarada u programu Microsoft Word:

Page setup:Paper size: width 170 mm x height 240 mm; Margins: top/bottom 20 mm, left/right 18 mm; Layout: header 1,25 cm, footer 1,25 cm; Orientation: Portrait.
Veličina fonta (font size) 12-Times New Roman, ravnanje teksta obostrano (Justify), a tekst pisati bez proreda (Line Spasing Single), sa razmakom od 6 pt između pasusa, bez uvlačenja prvog reda. Glavne naslove i podnaslove u radu centrirati iznad teksta. 

Rad pisati na srpskom jeziku (latiničkim ili ćiriličkim pismom).

Seminarski rad treba da sadrži sledeće OBAVEZNE elemente:

1. NASLOVNU STRANU;

2. SADRŽAJ;

3. UVOD;

4. RAZRADU TEME; 

5. ZAKLJUČAK;

6. SPISAK KORIŠĆENE LITERATURE.

Naslovna strana treba da sadrži naziv Univerziteta/fakulteta (gornji dio stranice), naziv predmeta i tema seminarskog rada (središnji dio stranice), ime i prezime i zvanje predmetnog profesora (donji lijevi dio stranice),ime i prezime studenta i broj indeksa (donji desni dio stranice), mjesto i godinu izrade rada (donji dio stranice). Naslov rada pisati VELIKIM slovima (font size-14, bold).

Sadržaj treba da sadrži pregled naslova (podnaslova) sa brojem stranica na kojima se isti nalaze.

Uvod treba da sadrži kratak pregled dosadašnjih istraživanja na istu temu, te predmet i cilj obrađivane teme u radu.

Zaključakmože dati sažeti pregled rada, odnosno objasniti značaj rada, dati preporuke za dalje djelovanje ili predložiti dalji rad na obrađivanoj temi. U zaključku ne koristiti citate drugih autora ili izvora.

Korišćena literatura se nalazi na kraju rada i navodi se abecednim redom prema prezimenu autora. U spisku literature mogu se nalaziti isključivo oni izvori koji su citirani (navedeni) u radu.Reference se navode u originalu (na jeziku na kome su objavljene) u obimu u kom su korišćene/citirane tokom pisanja rada.Font u kome se literatura navodi je TNR, font size 11, ravnanje obostrano (Justified), sa međusobnim razmakom 3pt – iznad/before i 3pt – ispod/after. Prezimena se daju u punom obimu, dok se sva imena autora skraćuju na inicijal i stavljaju poslije prezimena. Potrebno je da se navedu imena svih autora. Pod jednim rednim brojem može biti samo jedna referenca.
Veličinu tabela, grafikona, slika i ostalih ilustracija prilagoditi veličini stranice. Naslove tabela, grafikona, slika i ostalih ilustracija obrojčiti po pripadajućem redu (Npr: Tabela 1., Slika 1., Grafikon 1.,...). Obavezno je navođenje izvora ispod istih. (Npr: Izvor: Marković, 2017)

Usmena odbrana svakog napisanog seminarskog rada je OBAVEZNA.
