UPUTSTVO ZA NAVOĐENJE AFILIJACIJE I POVEĆANJE VIDLJIVOSTI UNIVERZITETA “BIJELJINA”
Ovim UPUTSTVOM bliže se uređuje način navođenja afilijacije Univerziteta “Bijeljina” u okviru naučnih radova, korišćenje akademskih e-mail adresa za službene korespondencije na Univerzitetu, kao i web sajta za projekte, konferencije i časopise, koji se implementiraju, organizuju ili uređuju na Univerzitetu. Svrha pridržavanja ovog uputstva je povećanje vidljivosti naučno-istraživačkih i drugih akademskih aktivnosti na Univerzitetu, pa se zaposleni na Univerzitetu, akademsko osoblje, saradnici i istraživači angažovani po bilo kom osnovu, upućuju da se prilikom pripreme naučnih publikacija, naučnih projekata i drugih aktivnosti pridržavaju istog. 
I. Pravilno navođenje afilijacije Univerziteta “BIJELJINA”

( Pravilno navedena afilijacija podrazumijeva navođenje na prvom mjestu naziva i adrese institucije, a zatim organizacione jedinice, u okviru naučnih radova i drugih naučnih i stručnih aktivnosti, što predstavlja preduslov za adekvatno prepoznavanje naučnoistraživačkih rezultata i evaluaciju naučnih aktivnosti pojedinaca i Univerziteta u cjelini. 
( Samo pravilno navedene afilijacije mogu doprinijeti povećanju vidljivosti aktivnosti Univerziteta na web-u, i samo radovi koji imaju pravilno navedene afilijacije i akademske e-mail adrese autora, mogu da doprinesu boljem pozicioniranju našeg Univerziteta na svjetskim rang listama, te podizanju renomea Univerziteta koji je važan faktor za uspješno apliciranje za projekte u zemlji i inostranstvu, kao i druge akademske aktivnosti. 
( Afilijacije za sve organizacione jedinice na Univerzitetu date su u prilogu ovoga uputstva, na srpskom i engleskom jeziku. 
Pravilno navedena afilijacija ima sljedeću formu: 
Naziv Univerziteta, naziv fakulteta/akademije/instituta, naziv ulice, poštanski broj, grad, država
III. Korišćenje akademske e-mail adrese 
( Zaposleni na Univerzitetu “BIJELJINA”, kao i lica koja imaju angažman na Univerzitetu po bilo kom drugom osnovu, prilikom službene korespondencije treba da koriste zvaničnu službenu akademsku e-mail adresu iz domena ubn.rs.ba. 
( Svi zaposleni/angažovani na Univerzitetu posjeduju akademske e-mail adrese iz ubn.rs.ba. domena.  
( Prilikom navođenja e-mail adrese autora u okviru naučnih radova, potrebno je koristiti zvaničnu akademsku e-mail adresu (@ubn.rs.ba). Ispod afilijacije obično se navodi e-mail adrese svih autora, ili samo e-mail adresa autora zaduženog za korespondenciju. 
( Dodatno, kad god je moguće potrebno je naznačiti i link ka web adresi sajta Univerziteta “BIJELJINA” www.ubn.rs.ba, u okviru publikacija, prezentacija, projektnih izvještaja i drugih dokumenata nastalih kao rezultat obavljanja djelatnosti na Univerzitetu. 
IV. Korišćenje domena ubn.rs.ba. za web sajtove 
( Rukovodioci projekata su u obavezi da otvore web sajt u okviru domena ubn.rs.ba za projekte kojima rukovode na Univerzitetu “BIJELJINA”. 
( Web sajtovi projekata treba da budu linkovani sa web sajtom Univerziteta “BIJELJINA”. 
( Ukoliko je, iz objektivnih razloga (npr. zbog pravila međunarodnih projekata), web sajt projekta otvoren u okviru drugog domena, potrebno je obezbijediti link prema sajtu Univerziteta “BIJELJINA” (www.ubn.rs.ba). 
( Sve publikacije nastale radom na projektima, izvještaji sa projekata, događaji koji se organizuju u okviru projekata, kao i ostale aktivnosti na projektima treba da budu vidljivo postavljene na web stranicama projekata. 
( Web sajtovi konferencija koje se organizuju na nekoj od organizacionih jedinica na Univerzitetu “BIJELJINA”, kao i web sajtovi časopisa čiji je izdavač Univerzitet “BIJELJINA” ili neka od organizacionih jedinica, treba da budu u okviru domena ubn.rs.ba, sa obaveznim linkom prema web sajtu Univerziteta ili matične organizacione jedinice
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